



# Peaky Blinders

Το *Peaky Blinders* είναι βρετανική ιστορική αστυνομική δραματική σειρά που δημιουργήθηκε από τον Στίβεν Νάιτ. Τα γεγονότα της σειράς διαδραματίζονται στο Μπέρμιγχαμ στην Αγγλία και ακολουθούν τη δράση της εγκληματικής συμμορίας με το όνομα Peaky Blinders, στον απόηχο του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου. Η φανταστική συμμορία της σειράς είναι ελαφρώς βασισμένη στην αληθινή αστική, νεανική συμμορία με το ίδιο όνομα, η οποία έδρασε στην πόλη από τη δεκαετία του 1880 μέχρι τη δεκαετία του 1910. Η σειρά έκανε πρεμιέρα στις 12 Σεπτεμβρίου 2013 και προβαλλόταν από το [BBC Two](#) μέχρι και τον τέταρτο κύκλο της, ενώ ο πέμπτος και ο έκτος κύκλος προβλήθηκαν από το [BBC One](#). Το [Netflix](#), στα πλαίσια της συμφωνίας με την Weinstein Company και την Endemol, απέκτησε τα δικαιώματα προβολής της σειράς στις Ηνωμένες Πολιτείες και στον υπόλοιπο κόσμο. Τον Ιανουάριο του 2021, ανακοινώθηκε πως ο έκτος κύκλος της σειράς θα ήταν και ο τελευταίος και, αντί έβδομου κύκλου, η ιστορία θα ολοκληρωνόταν με μία ταινία μεγάλου μήκους. Το τελευταίο επεισόδιο της σειράς το οποίο και ολοκλήρωσε τον έκτο κύκλο, προβλήθηκε στις 3 Απριλίου 2022.



# Vikings

- Οι **Vikings** είναι ιστορική δραματική τηλεοπτική σειρά που δημιουργήθηκε και γράφτηκε από τον Μάικλ Χριστ για το κανάλι History. Γυρίστηκε στην Ιρλανδία και έκανε πρεμιέρα στις 3 Μαρτίου 2013, στον Καναδά. Η σειρά ολοκληρώθηκε στις 30 Δεκεμβρίου 2020, όταν το δεύτερο μισό της έκτης σεζόν κυκλοφόρησε στο σύνολό του στα Prime Video στην Ιρλανδία, πριν από τη μετάδοσή του στο κανάλι History στον Καναδά από την 1η Ιανουαρίου έως τις 3 Μαρτίου 2021. Μία σειρά που θεωρείται η συνέχεια των Βίκινγκς με τίτλο Vikings: Valhalla, γυρίζεται για το Netflix. Στις πρώτες σεζόν κύριος χαρακτήρας είναι ο Ράγκναρ Λόθμπροκ, ενός από τους πιο γνωστούς θρυλικούς ήρωες των Νορβηγών και διαβόητος μαχητής και εχθρός της Αγγλίας και της Γαλλίας. Η σειρά ξεκινά δείχνοντας τον ως έναν απλό αγρότη, στη συνέχεια θα γίνει φημισμένος για την επιδρομή του στην Αγγλία και τελικά καταφέρνει και γίνεται ο βασιλιάς του Κάτεγκατ με την υποστήριξη της οικογένειάς του και των συμπολεμιστών του. Στις τελευταίες σεζόν, η σειρά ακολουθεί την τύχη των γιων του και τις περιπέτειες τους στην Αγγλία, τη Σκανδιναβία, τη Ρωσία, τη Μεσόγειο και τη Βόρεια Αμερική.

The Netflix logo is displayed in its characteristic red, bold, sans-serif font.

# Η ΤΕΛΕΙΑ ΛΗΣΤΕΙΑ

## LA CASA DE PAPEL

**Η τέλεια ληστεία** (πρωτότυπος ισπανικός τίτλος: *La casa de papel*, μετάφραση: *Το χάρτινο σπίτι*) είναι [ισπανική](#) αστυνομική δραματική τηλεοπτική σειρά, παραγωγής 2017-2021 του ισπανικού τηλεοπτικού σταθμού Antena 3 και αργότερα του [Netflix](#).

Η σειρά αρχικά προβλήθηκε από τις 2 Μαΐου μέχρι τις 23 Νοεμβρίου του 2017 στο ισπανικό κανάλι Antena 3 με συνολικά 15 επεισόδια.

Το [Netflix](#) αγόρασε τη σειρά αργότερα και ξεκίνησε την προβολή της τον Δεκέμβριο του 2017, έτσι το κοινό της αυξήθηκε κατακόρυφα και έγινε η πιο δημοφιλής μη αγγλόφωνη σειρά στην ιστορία του Netflix ενώ εμφανίζεται 199η ανάμεσα στις πιο δημοφιλείς σειρές στις προτιμήσεις του κοινού στο [IMDb](#). Το Netflix, μετά τη μεγάλη επιτυχία της σειράς, αποφάσισε να δημιουργήσει και δεύτερο κύκλο χωρισμένο σε δύο μέρη. Έτσι, στις 19 Ιουλίου του 2019 έκανε πρεμιέρα στη διαδικτυακή υπηρεσία [Netflix](#) ο δεύτερος κύκλος με το τρίτο μέρος της σειράς. Στις 3 Απριλίου 2020 έκανε πρεμιέρα το 4ο μέρος. Αργότερα, ανακοινώθηκε η ανανέωση της σειράς για 5ο μέρος (3ος κύκλος), χωρισμένο σε 2 τόμους. Ο πρώτος τόμος κυκλοφόρησε στις 3 Σεπτεμβρίου 2021, ενώ ο δεύτερος τόμος κυκλοφόρησε στις 3 Δεκεμβρίου ολοκληρώνοντας τη σειρά.

Η σειρά επικεντρώνεται σε δύο μεγάλες ληστείες μίας ομάδας ληστών, ενώ παράλληλα δημιουργούνται διάφορα προβλήματα, έρωτες, θάνατοι και πολλά άλλα.

Στη Μαδρίτη, ένας μυστηριώδης άνδρας γνωστός ως "Ο Καθηγητής" στρατολογεί μια ομάδα οκτώ ατόμων, που επιλέγουν πόλεις για κωδικούς ονομάτων, για να πραγματοποιήσουν ένα φιλόδοξο σχέδιο που περιλαμβάνει την είσοδο στο Βασιλικό Νομισματοκοπείο της [Ισπανίας](#) και τη διαφυγή με 984 εκατομμύρια ευρώ. Αφού εγκλειστούν 67 όμηροι μέσα στο Νομισματοκοπείο, η ομάδα σχεδιάζει να παραμείνει για 11 ημέρες για να εκτυπώσει τα χρήματα, ενώ έρχεται αντιμέτωπη με τις αστυνομικές δυνάμεις, ανάμεσα στις οποίες βρίσκεται και η επιθεωρήτρια Ρακέλ Μουρίγιο. Στα γεγονότα που διαδέχθηκαν την αρχική ληστεία, η ομάδα, αναγκάζεται να κρυφτεί και ετοιμάζεται για μια δεύτερη ληστεία, αυτή τη φορά στην Τράπεζα της Ισπανίας. Με ίδια πρόσωπα αλλά και με νέες προσθήκες, έρχεται αντιμέτωπη ξανά με ομήρους και αστυνομικές δυνάμεις.



# COBRA KAI

- Το **Cobra Kai** είναι μια αμερικανική κωμωδία-δραματική τηλεοπτική σειρά πολεμικών τεχνών και μια συνέχεια των αρχικών ταινιών [The Karate Kid](#) του Ρόμπερτ Μαρκ Κέιμεν. Η σειρά δημιουργήθηκε από τους Τζος Χελντ, Τζον Χούργουιτς και Χέιντεν Σλόσπεργκ και διανέμεται από την Sony Pictures Television. Η σειρά κυκλοφόρησε στο [YouTube Red/YouTube Premium](#) για τις δύο πρώτες σεζόν, πριν μετακομίσει στο [Netflix](#) ξεκινώντας από την τρίτη. Στη σειρά πρωταγωνιστούν οι [Ραλφ Μάτσιο](#) και Γουίλιαμ Ζάμπκα, οι οποίοι επαναλαμβάνουν τους ρόλους τους ως [Ντάνιελ Λαρούσο](#) και Τζόνι Λόρενς από την ταινία του 1984 [Καράτε Κιντ](#) και τις συνέχειες της, [Καράτε Κιντ 2](#) (1986) και [Καράτε Κιντ 3](#) (1989).
- Η πρώτη σεζόν κυκλοφόρησε στο YouTube Red στις 2 Μαΐου 2018, με την δεύτερη σεζόν να ακολουθεί στις 24 Απριλίου 2019. Μετά την ολοκλήρωση της παραγωγής της τρίτης σεζόν, το YouTube αποφάσισε να σταματήσει την παραγωγή πρωτότυπου προγραμματισμού σε σενάριο, αφήνοντας την εκπομπή χωρίς σπίτι. Το Netflix απέκτησε τη σειρά τον Ιούνιο του 2020 και έκτοτε έχει αναλάβει την παραγωγή και την κυκλοφορία της σειράς. Η τρίτη σεζόν κυκλοφόρησε την 1η Ιανουαρίου 2021. Το Netflix ανανέωσε τη σειρά για μια τέταρτη σεζόν, η οποία κυκλοφόρησε στις 31 Δεκεμβρίου 2021 και μια πέμπτη, η οποία κυκλοφόρησε στις 9 Σεπτεμβρίου 2022. Τον Ιανουάριο του 2023, ανακοινώθηκε ότι η σειρά ανανεώθηκε για μία έκτη και τελευταία σεζόν.
- Το *Cobra Kai* ξεκινά το φθινόπωρο του 2017 και επανεξετάζει την αφήγηση "Miyagi-Verse" από την οπτική γωνία του Τζόνι, ξεκινώντας με την απόφασή του να ανοίξει ξανά το dojo καράτε Cobra Kai και την αναζωπύρωση της παλιάς του αντιπαλότητας με τον Ντάνιελ. Στο *Cobra Kai* πρωταγωνιστούν επίσης οι Κόρτνεϊ Χένγκκελερ, Σόλο Μαριντουένια, [Τάνερ Μπιουκάναν](#), Μέρι Μάουσερ, Τζέικομπ Μπέρτραντ, Τζιάνι Ντετεσένζο, [Πέιτον Λιστ](#), Βανέσα Ρούμπιο και Ντάλας Ντάπρι Γιούνγκ, με τους Μάρτιν Κόουβ και Τόμας Ίαν Γκρίφιθ να επαναλαμβάνουν επίσης τους ρόλους τους από τις ταινίες.

# ROCKY III



- Τρία χρόνια μετά την κατάκτηση του παγκόσμιου τίτλου ενάντια στον Απόλλο Κριντ, ο Ρόκι Μπαλμπόα κατακτά άλλες 10 φορές τον παγκόσμιο τίτλο. Η φήμη του και ο πλούτος του έχουν αυξηθεί και αγωνίζεται σε φιλανθρωπικό αγώνα επίδειξης με τον Χαλκ Χόγκαν, γνωστό και ως "Κεραυνόχειλο".
- Ο προπονητής του Ρόκι, ο Μίκι ανησυχεί βλέποντας έναν δυναμικό πυγμάχο να προελαύνει στην κατάταξη των βαρέων βαρών. Πρόκειται για τον Κλάμπερ Λανγκ, ο οποίος προκαλεί δημόσια τον Ρόκι σε αναμέτρηση και τον κατηγορεί ότι διάλεγε εύκολους αντιπάλους, τη στιγμή που γίνονταν τα αποκαλυπτήρια του αγάλματος του στη Φιλαδέλφεια. Μετά από πιέσεις του Ρόκι, ο Μίκι αποκαλύπτει ότι αυτά που έλεγε ο Λανγκ ήταν αλήθεια, ότι δηλαδή διάλεγε τους αντιπάλους για να μην υποστεί απίστευτο ξύλο σαν αυτό που δέχτηκε από τον Κριντ στην προηγούμενη ταινία. Επίσης θεωρεί ότι ο Λανγκ είναι νέος και δυνατός ενώ ο Ρόκι έχει χάσει την "ματιά της τίγρης". Τελικά ο Μίκι δέχεται να συνεργαστεί με τον Ρόκι για τελευταία φορά λίγο πριν ο Ρόκι αποσυρθεί.
- Ωστόσο ο Ρόκι δεν παίρνει στα σοβαρά τον αγώνα καθώς το γυμναστήριο όπου προπονείται μετατρέπεται σε κλαμπ, ενώ ο Λανγκ προπονείται με τρομερό πάθος και αποφασιστικότητα. Πριν αρχίσει ο αγώνας ξεσπάει ένταση στη φυσούνα του σταδίου με τον Λανγκ να σπρώχνει τον Μίκι που υπέστη καρδιακό επεισόδιο. Ο Ρόκι θα χάσει εύκολα στον δεύτερο γύρο με νок άουτ, μη έχοντας τον προπονητή του στο πλευρό του. Γυρνώντας στη φυσούνα, βλέπει τον Μίκι σε άσχημη κατάσταση και του λέει ότι ο αγώνας έληξε στον δεύτερο γύρο χωρίς να αποκαλύψει τον νικητή κι έτσι ο Μίκι πιστεύει λανθασμένα ότι ο Ρόκι νίκησε. Δυστυχώς όμως η καρδιά του δεν αντέχει και υποκύπτει, ο Ρόκι αρχίζει να κλαίει γοερά πάνω από αυτόν και μετά την κηδεία του, πέφτει σε βαθιά κατάθλιψη.
- Περνώντας από το γυμναστήριο όπου προπονούνταν, συνάντησε τον άλλοτε αντίπαλό του, Απόλλο Κριντ, που είδε τον αγώνα με τον Κλάμπερ ως αναλυτής σε τηλεοπτικό κανάλι που τον μετέδιδε. Ο Κριντ προσφέρεται να προπονήσει τον Ρόκι για μια ρεβάνς κόντρα στον Κλάμπερ με αντάλλαγμα να του κάνει μια χάρη, κάτι που ο Ρόκι δέχεται. Ο Κριντ, μαζί με τον πρώην προπονητή του Τόνι Ντιουκίβερς τον εκπαιδεύουν ώστε να γίνει ξανά σκληρός πυγμάχος. Αρχικά ο Ρόκι είναι φοβισμένος, εξοργίζοντας τον Απόλλο, αλλά το ηθικό του αναπτερώνεται όταν η Άντριαν τον βοηθά να ξεπεράσει τον θάνατο του Μίκι.
- Η ρεβάνς διεξάγεται στο Madison Square Garden. Με το ξεκίνημα του αγώνα, ο Ρόκι κυριαρχεί πλήρως έναντι του Λανγκ, ο οποίος εξοργίζεται στο τέλος του πρώτου γύρου. Στον δεύτερο γύρο ο Λανγκ αποκτά το πάνω χέρι και ο Ρόκι εφαρμόζει δική του τακτική αφήνοντας επίτηδες τον Κλάμπερ να τον ρίξει κάτω 2 φορές και αυτό εξοργίζει τον Κριντ. Στον τρίτο γύρο ο Κλάμπερ επιχειρεί να βγάλει νок άουτ τον Ρόκι με συνεχόμενα χτυπήματα τα οποία αυτός αποφεύγει. Τελικά ο Ρόκι καταφέρνει αλλεπάλληλα χτυπήματα στον Κλάμπερ και τον βγάζει νок άουτ, ανακτώντας τον παγκόσμιο τίτλο.
- Μετά τον αγώνα, ο Ρόκι κάνει τη χάρη του Κριντ και παίζουν μια ρεβάνς στο γυμναστήριο του Μίκι, σε φιλικό πλέον κλίμα. Η ταινία τελειώνει με τους δύο πυγμάχους να ρίχνουν ταυτόχρονα την πρώτη γροθιά.